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OMWTA YINYTCTBA

MaxrbmBo npquTajTe CBa ynyTctBa U npatute nx.

He okpehuTe cTpaHuuUy 1 He peluaBajTe 3agaTtke LOK TO He 0400pu OeXYpPHHU
HaCTaBHUK.

Hanenute ngeHtndurkaumnoHe HanenHnue Ha CBe UCNUTHE MaTtepujane Koje cte gobunm
y CUIYPHOCHOj Bpehuuw.

Wcnut Tpaje 180 munHyTa 6e3 nayse.

3agaum ce Hanase y ABeMa UCMUTHUM Kibmxuuama. Pegocnen pelwaBana 6upajte camu.
[obpo pacnopeante Bpeme Kako Gucte Mornm pewnTy cee 3agatke.

VMcnpen cBake CKynuHe 3aaTaka je ynyTCcTBO 3a pellaBamnse. [1axrbnBo ra npoumTtajTe.

MoxeTe nucaTtn No cTpaHuuama OBe UCMIUTHE KhbXK1LEe, anv oaroBope moparte ga
O3HauuTe 3HaKoMm X Ha NUCTy 3a oaroBope. YnoTpebrbaBajTe CKIbYYMBO XEMU|CKY
ONOBKY KOjOM Ce nuLle NnaBoM Ui LpHOM 6ojoMm.

MoxeTe yn0Tpe6rbaBaT|/| npunnoxeHun nepnoaHn CUCTeM ernemMeHarta.
Kaga pewnTe 3agaTtke, npoBepuTe oarosope.

>Kenumo Bam mHoro ycnexal

OBa ncnuTtHa kbwkuua nma 16 ctpaHuua, og Tora 3 npasHe.

HauunH nonykwaBaka JIMCTa 3a ogarosope

UcnpaBHO UcnpaBak norpeLuHor yHoca HeucnpaBHo

AX B ¢ A@ B cX qu A B Xc(O

/1

MpenucaHn CkpaheHu noTnuc
TayaH
oAroBop
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| 3agaum BuwecTpyKor usbopa

Y cnegehum 3agauuma of BuLle noHyheHnx oaroBopa camo je jeaaH TayaH.
TayHe ogroBope mMopaTe Aa 03Ha4ynUTe 3HAaKOM X Ha NINCTY 3a OAroBOpe XeMUjCKOM OFTOBKOM.
TauaH oaroBop goHOCK jegaH 6og.

1. Koje o HaBegeHux CBOjcTaBa Onucyje KpUcTanHy cyncTaHLy Morekyrcke rpahe?

A. mana TBpgoha

B. Bucoka Tayka Tonsbewa

C. jake mefhymonekyrncke Bese

D. npoBoheke enekTpuyHe cTpyje Y pacTonsbeEHOM CTakby

o 0o w >

2. Kom Tuny kpuctana npunaga y3opak CyrncTaHue Yvju pacton U BOAeHW pacTBop
[o6po NPoOBOAE ENEKTPUYHY CTPYjy?

A. Kpuctanuma mertana
B. joHCKMM KpucTanuma
C. KOBaneHTHMM KpucTanuma
D. monekynckum Kkpuctanmma

O 0o w »

3. Koja o HaBefeHMX CyncTaHUM je XeMUjCKO jeantberse?

A. mopcka Boga
B. caxaposa
C. auvjamaHT
D. rpagcku rac

O 0o w »

1
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4. Cnvka npukasyje pesynTar jedHor of 3aBpLUHUX Kopaka Y NOoCTYNKy oABajarsa YNCTUX
CYNCTaHLM M3 CMEeLLIE Y KOjOj CYy OHE MPUCYTHE Y BPNO Manum KoHUeHTpauunjama. Kako
ce 30Be Taj 13NYKM NocTynak?

dunTpauuja
AEeKaHTOBaHe
ceguMeHTaumja
Xxpomarorpaduja

O 0w »

Cow»

5. Kako npu jeaHakoj TemnepaTypy BoAe CMakbeHe BasayLLUHOM MPUTKUCKA yTUYE Ha
pacTBOPSBLUBOCT KMCEOHWKA Y H0j7?

A. He yTnye Ha pacTBOps/bMBOCT.
B. lNoBehaBa ce pacTBOpP/bMBOCT.
C. Cwmamyje ce pacTBOpPSbLUBOCT.

6. UTa je koarynauuja?

aZcopnuuja joHa Ha NOBPLUUHY Korovaa
yOPYXVBake KONongHux Yectmua y sBehe HakynuHe
HacTajake XMapousiHMx Kkornomaa

HacTajake xnapodobHUx konovaa

oSowp
oo w >

7. Koja og HaBegeHMX CcyrncTaHLUM Kao BOOEHU pacTBOp MMa Hajsehr 0OCMOTCKM npuTmncak
npu UCTOj TEMNEPATYPU ako Cy UM KOSIMYMHCKE KOHLIEHTpauuje jeaHake u nsHoce
1 mol L™'?
A. C_H,O,

12° 22

B. CH. O

6 1276
C. C,H.OH
D. CH,COOH

O 0w »

1
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8. Y3opak gectunosaHe Boge 3anpemuHe 150 mL rpejaH je y nabopaTopujckoj Yaluu. A.
Mpokrbyyao je Ha 98 °C. Konuku je 6uo atmocdepckm NpuTHUCak y OKOMHOj CpeanHmu
Kaga je Aowwno o Krbydara?
C.
A. p>101kPa
B. p=101kPa
C. p<101kPa
9. Koja og HaBeaeHux duLEpOBUX NPOjEKLMOHMX (dOpMYa MoreKyra yribeHux xuapara
npukasyje Monekyn putose?
O%C/H
CH,0OH o) H 0 H o+
¢=0 ¢~ S’ Mt
HO ——H H —1——OH HO ————H HO ——H
H—1 oH H ————OH HO —+—H H ——OH A
H ——OH H ——OH HO —+—H H ——OH '
C.
A B. C D D.
10. Koja je enekTpoHcka koHdurypaumja joHa Mg?* y OCHOBHOM CTaky? A.
B.
A. 1s?2s22p* c
B. 1s22s22p° D'
C. 1s522522p53s2 '
D. 1s22s%2p®3s23p?
11. Konuko ykynHo aTtoma cagpxu dbopmyricka jeanHka aMmoHujym-cocdara? A.
B.
A 4
B. 8 C.
C. 10
D. 20 2

KEM IK-1 D-S015
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12.

Konuka je konmuynHcka KoHUEeHTpaumja Boge Y YACTOj BOAM ako MPETnocTaBUMo Aa je
ryctmHa soge 1 g mL~'?

A. 0,555 mol mL™’
B. 5,55 mol mL™’
C. 555molL™

D. 55,5 mol L'

o 0o w »

13.

Konuko HaenekTpucare Tpeba Aa npoteye enekTponmsHnUM enemeHTom ga 6u ce us
BOOEHOI pacTBopa anymMuHujyMoBe CoOnu U3aBojuo jegaH mol atoma anymuHujyma?

A. 32167C
B. 96500C
C. 289500 C
D. 386 000 C

oo w >

14.

Konuka je pH-BpegHOCT BogeHOr pacTBopa HaTpujyM-Xxmapokcuaa ako je
pactBapatem 0,01 g NaOH y Boan npunpemrbeHo 100 cm? pacteopa?

A. 26
B. 45
C. 95
D. 114

O 0o w »

15.

¥ 1 000 mL pactBopa pactesopeHo je 0,005 mola aunpoTtoHcke kucenvHe HA.
Konuko nsHocu pH-BpeaHOCT HOBOHacTanor pacteopa NpUnpemMIbeHor Tako aa
ce 100 mL Tor pactBopa pasbnaxu ca 900 mL Boge? NpeTnocTtasrba ce aa je
KMcenvHa noTnyHo AUCOCOBaHa.

A. 20
B. 2,3
C. 3,0
D. 3,3

O 0o w »

16.

Koju nap HaBegeHUX cTeXMOMETPUjCKMX KoedumumjeHaTa npomssoga ogrosapa
NpVKasaHoj jedHauYnHN Xemunjcke peakumje?

x NH,(g) + 5 O,(g) — y NO(g) + z H,0(g)

>

<
|

N

cow
KKK
oG
N N N
TR TET
oA~ oo

O 0w »
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17. Koja o HaBefeHMX CyncTaHum MOXe Aa ce Npurnpemmn peakumujoMm ectepudukaumje?

Kanujym-etTokcug
Kanujym-etaHoar
MeTur-etaHoar
MeToKcueTaH

oow»
o 0o w >

18. Kojoj BpcTn xemujcke peakumje npunaga peakumnja MeTunoeHseHa n 6poma y3
reoxne(lll)-6pomua kao katanusartop?

enekTpodunHoj agnuunjun
HyKNneomunHoj aguumjn
enekTpodUIHOj CyncTUTyLmjn
HYKINeomuHoj CyncTuTyuujm

oo w >

oSowp

19. Koje o HaBegeHux jeamtera he 06e360jutn 6pomMHy Boay?

A. 1-GpomnponeH
B. 1-6pomnponaH
C. 6pomeTtaH

D. xnopodopm

O 0o w »

20. 3a kojy BpCTY jeAMHKM 3afaHun 13pa3 NpeacTaBiba KOHLUEHTPaLUWjCKy KOHCTaHTY
paBHOTEXe NPBOr CTerneHa aucounjaunje y3 NpeTnocTaBky Aa Cy y yraoHUM
3arpagamMa faHe paBHOTEXHE KOMMYMHCKE KOHLEHTpauuje nojeamHmx Bpcra?

| [Hsog'l [Hgo+

lH2503 ]

A. HSO,”
B. SO,
C. H,SO
D. H,0

O 0w »

1
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21,

Cuctem onucaH NpukasaHoOM jeHa4YMHOM XeMUjCKe peakuumje Hanasm ce y ctamy
xemujcke pasHoTexe npu 25 °C.

A(g) + B(g) == C(g) + D(g)

Kako nosehane napuujanHor nputucka peaktaHta B, y3 npetnocraeky ga je
Temneparypa cranHa, yTuye Ha BpeHOCT KOHCTaHTe paBHOTEXE 3a NpUTUCaK?

A. He yTnye Ha BpedHOCT KOHCTaHTe paBHOTEXe 3a npuTtucak.
B. lNoBehaBa BpegHOCT KOHCTAHTE paBHOTEXE 3a NPUTUCAK.
C. Cwmamyje BpegHOCT KOHCTaHTE paBHOTEXE 3a NpUTUCAK.

22,

Ha koju HaunH ce moxe noctuhu 6orbe MCKOpULLITEHE peakunje CUHTe3e
jonoBogoHUKa?

H,(9) + 1,(9) == 2 HI(9); AH<O0

nosehakeM npuTHUCKa peakLmoHe cMeLle
nosehaweM TemnepaType peakuuoHe cMeLle
CMareHeM TEMMNepAType peakLyoHe CMelLLe
CMaH-eHEM MPUTUCKA peakLMoHe cMeLle

oSowp

O 0o w »

23.

JegHauvvHa xemujcke peakumje onmcyje LpBeHO 060jeH CUCTEM Y CTaky XEMUCKe
paBHoTexe npu 25 °C.

FeCl,(aq) + NH,SCN(ag) =——= Fe(SCN),(aq) + NH,Cl(aq)
XyTo 060jeH 6e360jaH upBeHo 06ojeH 6e360jaH

Kojy 60jy he nobuTtn pactBop ako My 4oA4amMo HEKONUKO Kanu 3acuheHor BogeHor
pacTtBopa reoxne(lll)-xnopuaa kaga noCTUrHE HOBO PABHOTEXHO CTake?

XyTy

WNHTEH3MBHY LPBEHY
CBETIOLPBEHY
noctahe 6e36o0jaH

oSowp

O 0w »
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24. Konuka je pOH-BpegHOCT BOAEHOT pacTBopa a30THE KUCENMUHE KONMUYMHCKE A.
KOHueHTpaumje 1-107* mol dm=37? B
A 2 C.
B. 4
C. 8 D.
D. 10
25. [Mpema kojoj Teopuju kncenuHa v 6asa je 6op-Tpudyopua KUCEeNuHa y npukasaHoj
peakumju ca amoHnjakom?
F H F H
F_ B + :N—H — F—B—T—H
F H x H A.
B.
C.
A. npema Jlyncosoj Teopujn
B. npema ApeHnycoBoj Teopuju
C. npema bpeHcTten-lopujeBoj Teopujn
26. Y npukasaHoj jeaHauMHN XeMUjcKe peakuvje oapeanTe Koja je jeanHka peakTaHTa
6a3a npunagHe KowyroBaHe kucenuHe npema bpeHcren-JlopujeBoj Teopumju 6asa un
KucenvHa.
NO,”+H,O === HNO, + OH"
A.
B.
A. NO,” C.
B. H,O
D.
C. HNO,
D. OH-

KEM IK-1 D-S015 m mm HH
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27. Koju rac pacTtBopeH y Boau nosehasa pH-BpegHocT pacteopa?

SO
. NH,
NO,
H,S

2

2

O 0w »

oo w»

28. Kojv BogeHu pacTBop konmumHcke koHueHTpauwmje 0,1 mol L™ uma HajHuxky
pH-BpegHocT?

H,S(aq)
NH,(aq)
HBr(aq)
NaCN(aq)

o0 >

oScow>»

29. Koja of HaBefeHux cmelwa nma pH-BpegHocT Behy of 772

rbyacka KpB
cBeXXa KULWHULA
COK Oof napagajsa
COK 0o NUMyHa

OOow»
o 0o w »

30. Konuko je mola HaTpujym-xuapokcmaa notpebHo 3a NoTnyHy HeyTpanusauunjy
0,5 dm3 pacTtBopa CyMnopHe KucenuHe KonmumHcke KoHueHTpauuje 1,0 mol dm=3?

A. 0,5 mol
B. 1,0 mol
C. 1,5 mol
D. 2,0 mol

o 0o w »

1
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oSowp

EKCTPaKT LpBEHOr Kynyca
YHMBEpP3anHu nHauKaTop
deHongTanenH
MEeTUopaHX

31. Koju og HaBefeHux nHavkaTopa He Mewa 60jy Y BOAEHOM pacTBOpY CymncTaHLe
npvkasaHe oopmyrnom?

COOH

H,N— C —H

CH,COOH

o o w >

A.

Cow

NaCl(aq)
NaBr(aq)
NaCN(aq)
Nal(aq)

32. Y kom op HaBegeHUx pacTBopa deHorndTanenH Mewa 60jy y ogHocy Ha 6ojy
Yy HeyTparHoj cpeguHu?

O 0o w »

oSow»

33. Konuku je okecugaumoHmn 6poj yribeHMKOBOr aToMa y MOSekyny AnxnopmeraHa?

o 0o w »

A.
B.
C.
D.

NO,
C,H,NO,
(CH,),NH
N2H4

34. Y kom op HaBeOeHUX jeanterba je okcuaaumoHn 6poj atoma asora —lI?

o 0o w »
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35.

LLita ce y okcuagaumoHo-peayKLMOHOM CMUCHTY AelliaBa ca AernoM HATPaTHUX joHa
y HaBe[eHoj jeAHavYrHu XeMujcke peakunje?

3 Cu(s) + 8 HNO,(aq) — 3 Cu(NO,),(aq) + 2 NO(g) + 4 H,0(?)

3)2
A. Pepnykyjy ce.

B. Okcuayjy ce.

C. dvcnponopunoHupajy ce.

36.

Ha ocHoBy 3agaHux peayKUMOHUX NOTeHUMjana 3akrby4nte ca kKojum he MetanHum
KaTjoHOM pearoBaTtui bakpeHa nnoyumua.

E°(AR*
E°(Cu?*

Al)=-1,66V; E°(Zn?*
Cu)=0,34V; E°(Ag*

Zn)=-0,76 V; E°(Fe*
Ag) = 0,80 V

Fe)=-0,44V,

A. Ag'(aq)
B. Zn?'(aq)
C. Fe?'(aq)
D. APF*(aq)

O 0o w >

37.

3a KOjI/I O HaBeaeHUX BOAEHUX paCTBOpa Cce ereKkTporim3omMm Ha aHoaun pa3BV|ja
KMCEOHWK, a Ha KaTtoau BOAOHUK?

A. K,SO,(aq)
B. KCl(aq)
C. Culaq)
D. CuSO,(aq)

o o w >

38.

Koja ce jeguHka pegykyje y npoMeHn npukasaHoj criegehom jegHaunmHoOM XeMujcke
peakumnje?

4 FeS,+110,—2Fe,0, +88S0,
Sz
. S
02
. Fe®

oo wp

o 0o w »
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39. lMnounua og anyMuHWjyMa ypoHseHa je y BoAeHM pacTBop Nnnaeor kameHa. Ha
OCHOBY BpeOHOCTU 3aaHnX CTaHAapAHNX peayKUMOHMX NoTeHLMjana ogrosopure
[0 KOje NpoMeHe Aonasun y pacTeopy.

E°(AR*| Al) = =1,66 Vi E°(Cu?*| Cu) = 0,34 V

Bakap ce okcugyje.
bakap ce penykyje.
AnymMmnHmnjym ce pegykyije.
AnNyMUHNjyM Ce Taroxu.

oo w >

oow»

40. Koja TBpAHa 0 NPOMEHN OKCUAaUMOHOr Gpoja aTOMCKMX BPCTa Yy peakLmnju TepMudke
ancoumnjaumje, npukasaHe cnegehom jedHa4YMHOM Xemujcke peakuumje, onucyje
peayKumjy?

4 CuO(s) — 2 Cu,0(s) + O,(g)

Cwmatbyje ce okcngaumnoHu 6poj joHa bakpa.

lMoeehaea ce okcuaaumoHn 6poj joHa 6akpa.

Cwmarbyje ce okcuaaumoHn 6poj KMCEOHUKOBUX joHa y jeamHkn Cu,O.
Mosehasa ce okcmaaumoHn 6poj KMCeoHUKoBMX joHa y jeauHkm Cu,O.

o 0w »

oSowp

1
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